

### 地震灾后重建规划 面向全国征求意见

据新华社北京8月12日电 国家汶川地震灾后重建规划组12日发布公告,全文公布《国家汶川地震灾后恢复重建总体规划(公开征求意见稿)》,即日起向国内外各界人士,特别是灾区广大干部群众征求意见和建议,以便进一步完善。征求意见稿全文共有52页,24000余字,内容包括重建基础、总体要求、空间布局、城乡住房、城镇建设、农村建设、公共服务、基础设施、产业重建、防灾减灾、生态环境、精神家园、政策措施、重建资金、规划实施等15章。根据上述征求意见稿,完成规划确定的目标和重建任务,恢复重建资金总需求测算约为1万亿元。根据公告,公开征求意见时间为8月12日至8月24日。信函寄至:北京市西城区月坛南街38号 国家发展和改革委员会汶川地震灾后重建规划组办公室。邮政编码:100824。电子邮件发至 zhjcjcn@ndrc.gov.cn(中文)或 zhjcjcn@ndrc.gov.cn(英文)。

### 萨卡什维利说 格决定退出独联体

据新华社第比利斯8月12日电 格鲁吉亚总统萨卡什维利12日说,格鲁吉亚已决定退出独联体。据格鲁吉亚当地媒体报道,萨卡什维利当天在格议会大厦前举行的群众集会上说,格鲁吉亚已做出一系列重要决定,其中包括退出独联体、宣布南奥塞梯和阿布哈兹为被占领土。萨卡什维利同时呼吁乌克兰等其他独联体国家退出这一组织。



8月12日,两名巴勒斯坦工作人员向卡尔尼口岸紧闭的大门走来。以色列当日关闭其与加沙地带边境的全部口岸,以回应11日加沙地带武装人员对以色列的火箭弹袭击。新华社发

# 李明博特赦74名经济界大亨

## 其中包括现代汽车集团董事长郑梦九等

韩国多位企业界大亨12日获总统李明博特赦。青瓦台发表声明说,特赦经济界人士旨在促进经济复苏,增加就业机会。

### 赦34万人

青瓦台发言人李东官当天说,在朝鲜半岛光复63周年纪念日,李明博特赦包括一些政经界人士在内的大约34万名囚犯。

李东官说:“李明博总统希望,特赦大批获罪经济界人士可创造一个和谐的社会氛围,加速政府重振韩国经济的努力,大规模增加就业机会。”

特赦令定于8月15日光复日生效。李东官说,74名前企业负责人将获特赦并恢复原职。

韩联社报道,游说集团上周提交了一个100多人的名单,建议李明博特赦这些经济界人士以帮助重振经济。名单中的大多数人获特赦。

### 重量人物

获特赦者包括韩国多位企业界大亨,如韩国现代汽车集团董事长郑梦九、韩国SK集团会长和韩华集团会长金升渊。不少获特赦的企业负责人距服刑仅数月。

郑梦九今年6月因参与非法筹集秘密资金、侵吞集团巨额资金等罪名被判3年监禁,缓期5年执行,另外必须为社区服务300小时。

崔泰源今年5月因粉饰财务报表和非法股票交易被判监禁,缓期执行。崔泰源是SK集团创始人、已故SK集团董事长崔镇贤的长子和韩国前总统卢泰愚的女婿。

韩华集团会长金升渊去年7月因“以黑社会方式”报复伤人且证词矛盾,被判18个月监禁。韩华集团1952年创立,如今发展成韩国十大财团。

### 招致批评

李明博大赦经济界囚犯招致反对党强烈批评。民主党谴责这次特赦“针对某一特殊阶层,将造成国家分裂”。

汉城大学贸易学教授金山昭(音译)说:“我们怀疑政府释放大批已定罪经济界人士后,国家经济是否能得到复苏。通过纵容经济犯罪,政府破坏了遵守法律的精神,将威胁到韩国经济的长期增长。”

这是李明博就任总统后第二次特赦囚犯。他今年6月特赦280万人,其中大多数是犯轻罪的头头百姓。(新华社特稿)



8月12日,3只大熊猫在享用“生日蛋糕”。当日是在云南野生动物园“休养”的四川汶川地震灾区大熊猫“思嘉”两周岁的生日,它不仅收到了双杠和秋千两个运动设施作为生日礼物,还和另外两只大熊猫“美茜”和“芊芊”一起,吃上了由竹枝、苹果和窝窝头做成的“五环”形状的“生日蛋糕”。据介绍,目前这3只四川地震灾区的大熊猫精神状态已基本恢复正常。新华社发

### 梅德韦杰夫宣布

## 对格鲁吉亚军事行动结束

据新华社莫斯科8月12日电 俄罗斯总统梅德韦杰夫12日在克里姆林宫会见俄国防部长谢尔久科夫和武装力量总参谋长马卡罗夫时宣布,俄罗斯决定结束“迫使格鲁吉亚当局实现和平”的军事行动。

据俄塔社报道,梅德韦杰夫说,俄罗斯的目的已经达到:“维和部队和公民的安全重新得到保障”,“侵略者已被惩罚并遭受重创”,“侵略者的武装力量已被瓦解”。他说,

一旦南奥塞梯出现新的“侵略行动”,俄军一定予以制止。俄武装力量副总参谋长诺戈维索当天在莫斯科举行的记者招待会上说,俄罗斯部队已接到停止进攻的命令。但如果格军队采取新的行动,俄军将坚决予以回击。

俄国防部的统计资料显示,在此次南奥塞梯冲突中,俄军有18人死亡,52人受伤,14人失踪,损失飞机4架。据俄外交部统计,南奥塞梯冲突造成约1600名居民死亡。

## 玻利维亚总统将留任

据新华社墨西哥城8月11日电 拉巴斯消息:玻利维亚选举法庭11日公布的近四分之一的计票结果显示,玻利维亚总统莫拉莱斯在10日的公投中获得52%的支持率,从而将留任总统一职。

玻利维亚10日就总统、副总统以及全国9个省中的8个省长的去留问题举行了全民公投。根据莫拉莱斯今年5月签署生效的一项法案,如果在公投中要求他们下台的票数超过50%,他们将分别被免职。

## 毛里塔尼亚总理获释

据新华社8月12日电 毛里塔尼亚政变领导人11日释放遭推翻的总理叶海亚·乌尔德·艾哈迈德·瓦格夫。

政变军人成立的“国务委员会”当天发表声明说,总理瓦格夫和3名总统助手已获释,但总统西迪·乌尔德·谢赫·阿卜杜拉希仍被扣押。

美联社认为,尽管政变军人迫于国际社会压力作出和解姿态,但对“重要筹码”依然紧抓不放。

## 韩朝船只在海上相撞

据新华社首尔8月12日电 据韩国联合通讯社12日报道,朝鲜以东海域当天发生一起韩国和朝鲜船只相撞事故,造成两名朝鲜渔民失踪。

报道说,当地时间凌晨2时35分(北京时间1时35分),一艘韩国运沙船和一艘朝鲜渔船在朝鲜长箭港东北7.8公里处海域发生碰撞。朝鲜渔船上当时有4名船员,事故造成其中两人失踪。

## 全球禁止捕鲸见成效

据新华社8月12日电 世界自然保护联盟12日说,自20世纪80年代禁止捕鲸以来,包括座头鲸、小须鲸、南露脊鲸在内的鲸类数量显著回升。

在新发布的红色名录中,座头鲸已经从“易危”降级至“略需关注”,生活在南半球的南露脊鲸和常见的小须鲸也从“略需关注”降级至“低危”。

保护联盟在一份声明中说,总体而言,在所有大约80种鲸中,大约四分之一的种类仍面临生存危险,其中九种“濒临灭绝”或“严重濒临灭绝”。

## 英停飞“不死鸟”侦察机

据新华社8月12日电 英国已正式停飞暴露诸多缺点的“不死鸟”型无人侦察机,代之以技术更为先进的“竞技神450”型侦察机。

英国《泰晤士报》12日报道,“不死鸟”的设计和生产品总耗资2.27亿英镑(约合4.54亿美元),每架造价大约为30万英镑(约合60万美元),1998年开始在英国军队投入使用。

“不死鸟”随后在执行任务过程中暴露许多缺点:为避免损坏悬挂于机腹下的监视装置而采取“背部”着陆方式,易坠毁;飞行时的轰鸣声暴露目标,易遭敌方枪手击落。

### 屡屡因酒后恶行被捕

## 英游客在国际上声名狼藉

英国官方公布的一份报告显示,英国游客在海外度假屡屡因酒后恶行被捕,其中2007年酗酒被捕人数较上一年度增加了15.6%,使得英国观光者在国际上声名狼藉。

### 海外屡被捕

英国《每日邮报》12日报道,英外交部新近公布一份题为《英国人海外行为》的报告显示,根据15处海外度假地统计,英国游客去年因在外酗酒被捕4603人次,较上一年上升了15.6%。

其中,英游客因酗酒在西班牙被捕的数量比上一年度激增了32%,达到2032人次;在法国更是猛增了42%,达到153人次。

报告明确指出,英国游客酗酒频频造成行为失控,“许多逮捕因醉酒后

发生的不当行为引起……请明白旅行保险不会为你在酒精作用下发生的事故埋单”。

报告还特别提到,女性酗酒将明显增加她们遭受性侵犯的风险。去年,英国女性游客有29人在西班牙遭强奸,在希腊和土耳其则分别有28人和21人被强暴。

### 大使遭抗议

英国游客的负面形象可谓早已名声在外。全球最大的在线旅游公司Expedia于今年6月公布的一项针对全球旅馆经理的调查显示,英国游客在国外的行为举止最差。

《每日邮报》说,希腊克里特岛著名旅游胜地拉加纳斯地方长官迪奥尼西斯科米奥蒂斯甚至因英国游客屡犯恶

行而向英国驻希腊大使提出抗议。科米奥蒂斯说:“我们不希望年轻人赤身裸体地跑到外面惹是生非。”

### 令国家蒙羞

英社团“真正教育运动”成员尼克·锡顿说,英国“游手好闲的文化”正在被“出口”到世界各地。

“我们不得不忍受恶劣、下流的酗酒作乐行为,这令国家蒙羞。很悲哀,英国拥有一批世界上最糟糕的旅行者”,锡顿说。

但也有人认为,英国旅行代理商协会一名发言人说,在海外遭逮捕的英籍旅客增多是由于相关国家增大了打击酗酒的力度,而并不意味着英国人在海外行为变得更为恶劣。(新华社特稿)

## 隆重纪念周恩来诞辰110周年

新中国诞生以来,国家从未发行过周恩来系列金币。正值2008年北京奥运盛世,为更好地向世界人民传颂周总理为人民、为国家、为民族的高尚品格,国家最终决定向全球首次发行第一套“纯黄金周恩来金币”,作为周恩来诞辰110周年的最高献礼——

# 第一套“纯黄金周恩来金币”正式发行

纵观世界,任何领袖的金银纪念币,都是收藏升值的最大热门。自新中国诞生以来,国家首次耗用58.6克纯金,铸造12枚大面值的周恩来金币和1幅3米长巨幅周恩来黄金卷。专家这样赞誉道:“周总理人民公仆黄金般的精神,必须要用黄金来铸造!”

■感动中国:在人民心中,他是人民的好总理。在世界面前,他是备受尊敬的伟人!周总理的事迹感动着一代又一代的人,大批“总理迷”争藏第一套“纯黄金周恩来金币”

在发行现场,纷纷前来争藏的许多收藏者一提到周恩来,无不被周总理鞠躬尽瘁的伟大人格和品质而感动。邢台大地震中,周总理先后三次冒余震亲临地震灾区视察;在三年困难时期,总理看到人民吃不饱,掉着眼泪说:“我这个总理没当好啊!”周总理晚年时期受病折磨,体重到了61斤,还坚持工作。总理逝世后,联合国和所有成员国为周总理下半旗致哀。

■弥补遗憾:继1993年发行毛主席诞辰100周年金银纪念币之后,百年来首次向全球发行周恩来纯金组币

放眼国内外,金银币一直是最珍贵、最永恒的藏品形式,从1979年中国诞生第一枚纪念币以来,还从未发行过以周总理为题材的纯金组币。各界早就呼吁要推出一组能完整反映周总理伟大一生的罕世金品,在周总理诞辰110周年之际作为最高献礼。经过两年多的严格审批与筹备,最终决定向“世界窗口”之称的香港金币制造公司来发行。它的诞生,弥补了我国伟人题材金品发行史上的一大遗憾!

■价值巅峰:总理题材稀有珍贵,即使钢铁铸造,也价值连城,拥有首次发行的第一套“纯黄金周恩来金币”,才是伟人题材收藏的巅峰

在收藏界,伟人藏品讲的就是题材的稀有性,在现场收藏了2套的赵先生说:“我翻看了《2007年中国金银币价格行情目录》,我当初以2万元首发价收藏的1993年发行的毛主席诞辰100周年纯金纪念币,现在市价近40万,10年间上涨20倍!像以周恩来为主题极其稀少的伟人题材藏品,肯定能再创奇迹!”



第一套“纯黄金周恩来金币”共耗用58.6克纯金铸造,由12枚纯金币及1幅3米长巨幅黄金卷组成,结合1200美元大面值、5000套极少的发行量,奠定巨大的升值空间!

一枚“铜质列宁币”拍卖价112万,“孙中山金币”竞拍到616万,第一套“纯黄金周恩来金币”更是精神和财富的两座金矿!

一直以来,伟人题材的金币拍卖价都是屡创新高。在国际春季拍卖会上,一枚“铜质列宁币”以112万人民币成交。2007年中国嘉德春季拍卖会上,一枚“孙中山像金质呈祥币”更是拍出了616万元的天价,刷新了中国钱币拍卖的世界纪录!而第一套“纯黄金周恩来金币”耗用58.6克纯金铸造12枚纯金币及3米长巨幅黄金卷1幅,按照目前收藏金的市价,就已经接近19600元的发行价,结合1200美元大面值、5000套极少的发行量,升值已是铁的事实,纪念意义更是至高无上!

### 全国政协委员、周恩来侄女周秉德亲笔签名 发行公告

每套藏品均配有防伪收藏票及国家出具的公证书、金银检测报告。并附赠国家邮政发行的《周恩来纪念邮票册》,河南省唯一指定发行点:郑州市嵩山南路150号省图书馆二楼大厅,发行专线:0371-66183393。全国限量发行5000套,统一原始发行价:19600元/套。